| - Lo
7|_A_|I_L.II|__|HU_M_MVD||_ |_|_
or M 33 0] ®o o) = 2
oA o3 KM — N N
K X0 g ot Ry Moy R
o8 BV gy WU o % & a3 =
of of o X 2 o X0 oR 0fg
MATWOWMM%@WH <J
o 3D 5p gn N = e, &
S ool Y o XJ
o __ou._m_a_aHLl &0
<0 <F Jp ~x — @ <
LILIO__ZHLZ
o WX & O X3 37
0 = — I I .A|_m [}
ﬁ__bmufm@ﬂ% X
oq o ToE o X5
T o R T;
mﬁ%24¢o_|L|mt =
ar s R0 T o ™
soT O™y W
O 2 ofgnoz N quo=0 & I
=~ 7" ¥ I a ol
oMHﬂo__muﬁ% oH
o BHwm e &
=0 D/D_IA L_|_D.__| =g
o << Ty E X
©] IrDHO_u_._._M_\ﬁO Ite)
OF I O w0 =X
. N 4 @ X 00 or =
1) mom%zom;rﬂ_% B oE oy X o_n__m_
= A T = R MI#%HE =)
= T 0 = O __ ) = ]
— 352 o WHOH_EENW% ﬁ%mﬁ
0 <ju éwmwmaf% mﬁﬂlow%m@ o) <F
~ w__aoo%ulm7 MOEL@OW_Z:% 1 <F
KU RO ) o =) T oA J
W M= =<2 ﬂﬂﬁol%_ﬁnh < ob
. rE = N T o O s ol
| foll w FHEZED  EspandE zy
h* oF L e I - _u._o_1|o_em.__H_Mme ~ <k
o o2 I SO T o= ST S 2ol MR O [
: o X1 oD S G I g RS aXy=E .
[ o] RO Dw~ed on¥gdods 23
o ~< - - <
ool 5 o FITNEEE NNEafmi Ey
—ttrrlr | o Zxdiics® THitece ®9
N UE Rl 3 - m FhEgliy BfgnEss B
S I % 0w m <) B0 A Bl S = ou = B0 2 <k
o < —_— 7 <0 @ Jo w0 s o F oy o o]
(N, 1oy == o0~ B ®o A 4] o A O
0 ¥ o ~ za:__:_erw?ﬂlmo G T = RO
<J C ST N i [T}
] o mu <o —n T ~ N0 El_)M
b nlugmy mh Wﬁm_u gl W NS @Iy ol Eww__wm%wo_aW# <0 o
|A|_° = = K IO Wm0 0 <X
1 o

14

UCH G ALRE Y Al EY| HlSE R4



m_m
Ile}
NF
o
il

2

1

ZEso)

| ISAAME E

5
BN

o)

O

O|tt.

_|

AN

Ll
3

AERZ

o)
<F
&1
ol

<F
B
~O
JJ

OF

O] 252 RUCt

ol

Ayg

T80

__O“_
__o._|_

ol

Jo

15



F = N34 O[Op7 |

ERGEE

=0| 20O}

71&2

8 Eelet 7l g

24o| 4

OF A RIS 0|Z A Tt

43

oju

oo

CHAY HojL S

=
—

A1
e I =

Ql
=

|E #OF 2Lt 1

5

Hol|2h=

i
=

F=0le SALE F

Ol A
o

Yol tiEOICt,

SO

Cheh BILIOIA, A E A, SYEA, ofHAIA

Pl LHERLE QAT

o
T

/ha, 35E 7.3ni/ha, At

294 7.8m

™
2 4.6n/hal2 B 6.4n/has MAtstdl

j

9

of 2

Ut £

| 24%

=4 165m/hadll 4&

CH

Atal
|

ot=0

R
Al 912t 3ni/nal MALE S

Y=t

H = EHOF ottt S A0 CH=40]

b

J1AIEE 7120l g

=gl

10}
[0

5|

i = =HOF

300ni/ha?t

Ol
AA

=l

2t
=

165m /ha”tA]

tg2 A2 2E
0, Ol

o
-

/ha= SUAIZ17

3

3m

=
=

=2F 0.7m/ha

A=

9

ol 2

oA2oR 95

=
=

=)

s 08

M = ez =2 It

IO LA E2HEYS BIR[ Al

ZHA
O

=
Ll

16



A

Q10| 4y 7[A&HIE

s

Of2h ¢

T

Z
o

ol

Jlo

ol
folll
~I

.

<

929

S

s 7AIS flet Ay

™
X
104
of
=
O

)

2k Yzt

M

A2l & 50~70% d=0t

Ql
=
o, =4 IS4 goilM=

(o]
=
o

b

3
&

2% CiB| 2~3817t

At

| Al 7

F0[ =L

=2

=0|CH

3

Off A et

<

o4
X[

<0

sfol 2o
g 4 9l 2407

o|D

ol

A

=
=

=

i
OfL{ et ZAH0f

M
|

f

FZ|Ct. Ol= 3

A
fhil
%

F

FAIA L S

oJ
H_v\_

ol @ ¢

FA

e}
nl

Ko

t

oJ

TUAIA O

YAIA L2t

b

o)
oo =2o
=M 355

= 300m/haZ2 7=

SHEES

ol

O] & Z0|H, M=z 2

of 7|gt

folo
~J
o)l
ol
J
[y
N[O
0

227t et

[¢]

F7d= 10082

17



F = N34 O[Op7 |

&1
of

FUEE
CHAIA LEZE

=1
=

= A2t 5mi/ha A=

=0| 20O}

o
[

e
[ 2hM| 7] =0f

CHo

=

=}

o=

| 24
24

OF & Z0|Lt.

242
(=)

£ 118.2m/ha
5 :6.8ni/ha

EEL

N < <k ol S o AT W op R
X 53 X80 gy XCOMD S I H 7 U w
koo Xz 5 DAl E R0 <F
~ <F X0 ol ~ DS | 7“__ < No U 55 o
S = OF X 8 fp <k ol
ol W < = (i) T — = M N0 LH o
oo = ™ o=oop TR = B < Lo
zﬁmwﬁo,omﬁo_x mo<d oy L X
2= o0 of o ﬂr._. ol EARNEC R | UE r
" w0 @ - o2 w4 s U o
ol o |:_.|ﬁ P omF o of X kU o
o W o) o = m_._r_n_ or a0y i ~ o L
N &= ol B0 5z A 0o © ©
go o0 W o gy oy d R R of 2 o w0 = <
o w0 RO X0 X = T gy 03 S g O ol _- c
T ROF ® oor ar ar o 0 0z X O oo ~
o Mo Mo 0y 0T = —
N _lIl ) a 9| ™ o ~ _lh_ fox) ..
Mo Mo ™ O X S X s B EMs a- 0
<4 w0 ol m_|e O o ~O N X0 o BOS T OH 0. -
DB g N g 0E Wy e 3w =
Bo o I Megot mugy DXz L W ol
O ~ of M wof o2 A <k = = ~N B ool ik jod RNo <0 ~
<ol ol A <) o w0 U TR I T
oy B R B L oy Dy q T 0w
S WO I @E 2J053 L|_|_ D|_ o " o) X0 o0 ok o
m k¥R ¢ oo ¥ w 5T 47 P
e M2 s ™ X ol s "
e N A s e :
s LY TEEN W TR O x
o 2 o = < o0 o T O )
ama_EOo.%A ﬁmomﬁ@:ﬁ m_.___%ﬂoﬂ —
&W%#&mﬁ %H%ﬂaﬁﬁ %%ATQAT
_ ”_l_-” < o _I_IO o o O v _ _
v T Hawom ~z®YE
- B3~ o o3 = = Ip =0 1o 4 <l
© 7 or o o) Wy < D d =
Loy s B0 ou W oo ™ = = L
= %_o 0K /O = U 0 37 ol foll Huﬂ =) A o 5
W = od < I 2 = =0 M o
gl_og_emaﬁomg @E%tm O_EM_T@TM%
~ o ) o0 —_— T : —_ L_/| s _ = o
Sew Lo N @ Aol 3 o 81 ol ml R
o< nl XAl Jl e Wl O oA < oon e < o
s H IS o) <F = No = o = wy o o
U OF oo W R g R
W T Wou o] & < U el N o <k F o303

A=

o

2
18



15| 7A2H AI8=

A

NI
— 0O

=

iod

29

i 2Ct.

5

7|cH

19

| 2o 710ie = A= AlTh7t 27 € Zo|ct.

| Oj2q

-1
©l

o

| A|HAL

3
2

o
Auzg %

k

7
—

A

2

k

R,

k

A
(ol

od

<

0

7

A





